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Vážení a milí rodiče, prarodiče, sourozenci a přátelé naší mateřské školy,  

opět se s Vámi setkáváme nad stránkami našeho časopisu, abychom Vám zprostředkovali to, 

co jsme s dětmi za celý uplynulý školní rok zažili. O tom všem si budete moci v našem 

novém časopise přečíst. 

     

                                                                                                     

V tomto školním roce byly v provozu čtyři třídy: 

1. třída – Broučci - děti od 2,5 roku do 4,5 roku. Celkem 25 dětí.  

Pí. učitelky: Lenka Kohoutková, Martina Vincová, školní asistent Adéla Pavelčíková 

 

 

 

2. třída - Rybičky – děti od 4 do 6 let. Celkem 24 dětí.   

Pí. učitelky: Martina Andersová, Alena Jabůrková, asistent pedagoga Eva Šuláková, 

školní asistent Barbora Viceníková 

 

 

3. třída – Včeličky – děti od 5 do 7 let. Celkem 26 dětí.  

Pí. učitelky: Eva Križanová, Leona Klementová, asistent pedagoga Barbora Červinková 

  

                                                                                                    

4. třída – Sluníčka – děti od 4 do 7 let. Ce lkem 17dětí.  

Pí. učitelky: Monika Křivánková, Michaela Verbíková, asistent pedagoga Irena Sojáková, 

školní asistent Jana Míšková 

 

 

V tomto školním roce jste mohli i nadále využívat pedagicko-psychologickou pomoc  

pí. Lenky Ročákové, která v našem subjektu působí jako speciální pedagog. 



Akce naší školky  

Na nový školní rok jsme se všichni těšili. Přivítali jsme nové kamarády, učili jsme se hrát si, 

spolupracovat, vyvodili jsme si společná pravidla. Během celého školního roku děti získávaly nové 

znalosti, dovednosti, zkušenosti a všichni jsme se snažili, aby nám spolu bylo hezky. 

Některé akce jsme prožili společně, jiné v jednotlivých třídách. 

 

V prvním pololetí jsme poznávali okolí Uherského Hradiště během výletů a vycházek na Sadskou 

výšinu, na Rochus, na Vinohradskou ulici. Všichni jsme se setkali při první společné akci Drakiádě na 

Sadské výšině. V projektových dnech jsme objevovali tajemství podzimních stromů, užili si 

Jablíčkování a společně zasadili strom jabloňku, navštívili jsme Slovácké muzeum, knihovnu BBB 

v Mařaticích s programy k našemu projektu o stromech. Adventní čas, nám jako každý rok začal 

příchodem Mikuláše a jeho družiny, zahájili jsme tradiční vánoční jarmark a pod stromečkem jsme si 

společně rozbalili dárky, děti ze Včeliček zazpívaly u vánočního stromu. Začátek ledna jsme prožili 

„Tříkrálovým koledováním“, pohádkou ZUŠ u nás v mateřské škole, která děti moc bavila, v MŠ Na 

Rybníku si děti zazpívaly v pěvecké soutěži „Zazpívej, slavíčku a v Mařaticích proběhla pěvecká 

soutěž „Zpívá celá škola“, předškoláci navštívili kamarády v ZŠ Sportovní, pozorovali jsme v rámci 

projektu stromy v zimě. 

 

Druhé pololetí jsme zahájili přípravou na Masopust, návštěvou Slováckého muzea s programem 

„Fašanek, fašanek dlouhá noc bude“, užili si masopustní veselí s karnevalem a obchůzkou, pochovali 

basu, navštívili knihovny BBB v Mařaticích a Včeličky pobočku knihovny BBB v kasárnách, společně 

jsme zahnali zimu vynesením Moreny, předškoláci navštívili děti v ZŠ v Mařaticích, odemkli jsme 

zahrady, v rámci projektových dnů jsme pozorovali kvetoucí stromy, svátky jara jsme zahájili 

společnou akcí „Putování za velikonočním zajíčkem“ a velikonočním jarmarkem, některé třídy shlédly 

představení ZUŠ „Velká vlaková loupež“, navštívilo nás divadlo Plyšový Medvídek s představením 

„Jak si stromy povídají“. 

Děti ze Včeliček na tradiční „Mateřince“ skvěle zatancovaly na píseň Jana Wericha „Byla jedna 

holčička“, v kině Hvězda na nás čekal program ZUŠ Malý princ a liška Liduška, ve Smetanových 

sadech jsme prožili Den Země, v květnu jsme v jednotlivých třídách oslavily besídkou pro maminky 

„Den matek“, navštívilo nás divadlo s pohádkou „Do pohádky za zvířátky“, na školní výlet jsme 

vyrazili na zámek Milotice, kde se děti proměnily v princezny a prince, Den dětí jsme oslavili akcí na 

zahradě MŠ a zakončili dvouletý projekt „Už vím jaká tajemství skrývají stromy“, děti ze Včeliček a 

Rybiček vyrazily na polodenní výlet do skanzenu Rochus, zástupci předškoláků nás reprezentovali na 

Sportovních hrách pro mateřské školy a na závěr školního roku byli slavnostně pasováni předškoláci 

na školáky a následovalo rozloučení se školním rokem pro všechny děti a rodiče na zahradě MŠ. 

 

 

          

                                    

 

 

 



Třída Broučci 

Broučku, broučku, jsi náš kamarád. Broučku, broučku, pojď si s námi hrát. 

Jedna tečka, druhá tečka – točíme se dokolečka. Až bude těch teček pět, objevíme celý svět. 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve třídě Broučků je zapsáno 25 nejmladších dětí, z toho 12 děvčat a 13 chlapců. 

 

Třída se již od začátku školního roku jevila jako klidnější a velkou výhodou byl podobný počet 

chlapců a děvčat. Děti  zvládly velký kus cesty v oblasti sebeobsluhy, samostatnosti. Třída v 

současnosti působí jako celek, v němž má každý své místo. Vzájemně se respektujeme a děti se snaží 

dodržovat vytvořená a dohodnutá pravidla. K výraznému zlepšení došlo ve stravování dětí, i když u 

některých dětí i nadále přetrvává problém s ochutnáváním některých potravin. Snažíme se zapojovat 

do aktivit všechny děti a respektovat jejich individuální a věkové zvláštnosti. Vybrané děti pracovaly 

v kroužku logopedické prevence.   

 

Školním rokem děti provázely paní učitelky Lenka Kohoutková a Martina Vincová, školní asistent 

Adéla Pavelčíková. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Třída Rybičky 

Rybka, rybička plavala, kamarády volala. 

Pojďte, pojďte mezi nás, hrát si spolu budem zas. 

 

 

 

Ve třídě Rybiček je zapsáno 25 dětí, z toho 12 děvčat a 13 chlapců. 

 

Většina dětí postoupila do třídy Rybiček ze třídy Broučků. Nové děti se rychle začlenily mezi ostatní a 

vytvořila se tak skvělá parta kamarádů.  

Děti si osvojovaly nové a rozvíjely již získané dovednosti a znalosti, učily se dodržovat společně 

vytvořená pravidla. Naučily se spoustu nových věcí a zažily kopec zábavy. Vybrané děti navštěvovaly 

kroužek logopedické prevence. Po prázdninách se z některých Rybiček stanou Včeličky a nové 

dobrodružství opět začíná. 

 

Školním rokem děti provázely paní učitelky Martina Andersová a Alena Jabůrková, asistent pedagoga 

Eva Šuláková a školní asistent Barbora Viceníková. 

 



 

 

 

 

 



Třída Včeličky 

Včelky bzučí kolem stromů, prohlédnou si každý květ, 

pak na chvilku letí domů, za chvilku se vrátí zpět. 

Proč to včelky dělají? Proč do květů koukají? 

Třešní bude plný stůl, medu bude plný úl. 

 

Ve třídě Včeliček je zapsáno 26 dětí, z toho 9 děvčat a 17 chlapců. 

 

Převaha chlapců se podepsala na celkové atmosféře třídy, která byla dynamická, kamarádská, 

temperamentní a hlučnější. Děvčata se mezi kluky rozhodně neztratila, své místo v kolektivu měla 

pevně dané. Pouze 3 děti byly středního věku, ostatních 23 dětí patřilo mezi předškoláky.  

Děti měli možnost navštěvovat aktivitu pro předškoláky s rodiči - Edukativně stimulační skupiny, 

sportovní aktivity SAS, plavání, dopravaček a logopedickou prevenci pro vybrané děti. 

Po prázdninách odchází do základní školy 16 dětí. Rozloučili jsme se s nimi v červnu na slavnosti 

Pasování předškoláků. Přejeme jim hodně štěstí a radosti v dalším úseku jejich života. 

 

Školním rokem děti provázely paní učitelky Eva Križanová a Leona Klementová, asistent pedagoga 

Barbora Červinková. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Třída Sluníčka 

Dobré ráno, dobrý den u sluníček si popřejem. Pohladíme kamarády, budem se mít všichni rádi. 

Kdo tu dneska s námi není, pošleme mu pozdravení. Na zemi spolu sedíme, za ruce se držíme. 

Dobré ráno, dobrý den, přivítáme s úsměvem. 

Třída Sluníček je odloučené pracoviště v ZŠ T. G. Masaryka v Mařaticích a navštěvují ji děti, které se 

připravují na přechod do základní školy, výjimečně i děti mladší od cca 4,5 let. Ve třídě Sluníček je 

zapsáno 17 dětí, z toho 9 děvčat a 8 chlapců. 

 

Děti se během roku dobře zorientovaly ve velké budově školy, zvládaly chůzi po schodech při 

přechodech do společné jídelny, která je v programu Zdravá školní jídelna a poskytuje opravdu 

zajímavou nabídku jídel s možností výběru obědů. Děti si zvykly i na společné prostory (chodba-šatna, 

toalety), kde se často potkávají s dětmi z této základní školy, část dětí zde má i své sourozence.  

Děti měly možnost se zúčastnit zajímavých projektů, které v této škole probíhají. Mimo to se účastnily 

tradičních aktivit, jako je plavání a středeční sportování ve Sporťáku.  Předškolní děti mohli se svými 

rodiči navštěvovat Edukativně stimulační skupinky. Předškoláci se také zdokonalili v dopravní 

výchově. Vybrané děti pracovaly v logopedickém kroužku. Na každodenní venkovní pobyt můžeme 

využívat přilehlou zahradu a zdejší hřiště, pokud je déšť, máme možnost pobytu ve venkovním altánu 

– učebna ZŠ. Děti se vždy těší také na své kamarády v MŠ Na rybníku, kam občas chodí na vycházky, 

společná pohádková představení a školní akce. Ve Sluníčkách se děti snaží dodržovat dohodnutá 

pravidla, respektovat kamarády i dospělé, užívat si dobrou náladu a pohodu. 

 

Školním rokem děti provázely paní učitelky Monika Křivánková a Michaela Verbíková, asistent 

pedagoga Irena Sojáková a školní asistent Jana Míšková. 

 



 

 

 



Aktivity pro předškolní děti ze třídy Včeliček a Sluníček 

SPORŤÁK – SAS -  SPORTOVNÍ ASOCIACE SLOVÁCKA  

S dětmi jsme se i tento rok účastnili projektu města, který je zaměřený na všestrannou sportovní 

obratnost dětí, na zvýšení pohybových dovedností, upevňování zdatnosti, odvahy, rovnováhy, rozvoj 

hrubé motoriky a koordinace těla pod metodickým vedením trenérů. Sporťák, je rozdělený do několika 

skupin (fotbal, hokej, tenis, gymnastika, atletika, bruslení). Každý sport má své trenéry, kteří je daným 

sportem provází, učí děti základy jednotlivých sportů, aby získaly potřebné zkušenosti. Děti se na 

pravidelné sportovní aktivity SAS moc těšily. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Plavání 

V podzimních a zimních měsících děti ze tříd Včeliček a Sluníček navštěvovaly lekce plavání 

v městském Aquaparku pod vedením zkušených trenérů. Naučily se tam ponořit obličej do vody, 

potápět se a vytahovat ze dna nejrůznější kroužky, kolečka a jiné drobnosti, ležet na vodě s pomůckou 

i bez pomůcky. Nejtěžší získanou dovedností byl asi skok do vody bez pomocné ruky trenéra. Mimo 

plavecké kompetence se děti postaraly o své věci, dokázaly se rychle převléknout do plavek tak, aby 

na ně nemusel nikdo čekat. Zvládly se samy osprchovat, neuklouznout na mokré podlaze a ve všech 

činnostech být opatrný na sebe i na své kamarády. 

 

 



Dopraváček 

Výukový preventivní program skládající se ze čtyř lekcí, ve kterých se děti učily pravidla bezpečnosti 

v dopravě, pracovaly s interaktivním programem na PC, povídaly si o dopravních prostředcích, 

poznávaly některé dopravní značky, učily se jak se chovat na silnici, na chodníku, na přechodu pro 

chodce, jaká je správná výbava na kolo. 

Na závěr si děti vyzkoušely své získané znalosti na Dopravním hřišti při jízdě na koloběžce a také jako 

chodci, kdy  musely reagovat na světelnou signalizaci, situaci v provozu a zároveň dopravní 

značení. Nakonec všichni předškoláci obdrželi řidičské průkazy. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sluníčka i Včeličky  

na návštěvě u kamarádů v první třídě v ZŠ Tomáše G. Masaryka a v ZŠ Sportovní 

 

 



Mateřinka 
Dne 4. dubna 2024 proběhla v Kulturním domě UH přehlídka mateřských škol – tzv. Mateřinka.  

Děti ze třídy Včeliček od začátku ledna nacvičovaly choreografii na píseň s nádherným textem Jana 

Wericha „Byla jedna holčička“. Chlapci oblečení za námořníky, kapitány či staré dědečky, dívky 

v obleku holčiček, nevěst nebo starých babiček nás všechny okouzlili svým nadšením, zaujetím a 

především radostí, kterou se jim podařilo přenést i na do rytmu písně tleskajícího publika. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Škola v přírodě s piráty 
Naši předškoláci se na týden proměnili na piráty a pirátky a společně odpluli na Osvětimanský ostrov 

plný dobrodružství. Každý si vyrobil pirátský šátek, tričko, kompas či vor. Také zdolávali nejrůznější 

překážky a plnili úkoly, vyzkoušeli svou sílu i odvahu. Otužovali se v „moři“ a zažili plno zábavy při 

hrách s vodou. Na závěr se vydali na plavbu za pokladem, který úspěšně našli a spravedlivě si jej 

rozdělili. Zkrátka celý týden byl plný zábavy a her, někteří piráti chtěli na ostrově i zůstat .  

„ My jsme piráti školkový, kdo nás zná, tak ten to ví…. „ tato pirátská hymna všem zní v uších ještě 

dnes. Určitě si ji doma pusťte. Hou, hou, hou, piráti už jdou! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A co jsme spolu prožili…. 

Drakiáda 

V říjnu jsme se sešli na první společné akci každoroční Drakiádě, na Sadské výšině. Přestože nám vítr 

moc nefoukal, někteří draci i tak vzlétli do oblak. Děti získaly jako odměnu medaili a všichni si 

pochutnali na výborných buchtách, které nám napekly naše šikovné paní kuchařky.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jablíčkování 

Děti z naší mateřské školy v rámci našeho projektu během podzimních dnů poznávaly tajemství 

stromů. Poznávali jsme jejich krásu a jejich dary, které nám dávají pro zdraví a pro radost. 

To, že jablko dozrává na jabloni, děti už dobře ví. Přinesly si do školky jablíčka velké, malé, červené, 

žluté i zelené. A když jsme měli jablíček plné košíky, pozvali jsme rodiče všech dětí na naši školní 

zahradu na ,,Jablíčkování“. Společně jsme prožili krásné podzimní odpoledne, plné chutí, vůní, her a 

radosti. Děti vyráběly jablíčkové skřítky, hledaly jablíčko podle hmatu, skládaly ovocné puzzle, 

ochutnávaly jablečný mošt a společně s rodiči tvořili jablečný štrúdl. 

A když zavoněl školkou jablečný štrúdl a všechny úkoly byly splněny, zasadili jsme společně na naší 

zahradě ,,Jablůňku“, o kterou se budeme starat. Zazpívali jsme písničky o jablíčku a popřáli jsme 

jablůňce zdraví. Odměnou všem byl bohatě prostřený stůl, plný voňavých jablíčkových dobrot. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mikulášské nadělování 

 
„Mik, Mik, Mikuláši, čertíku Barnabáši, s andílkem přišli jste k nám, písničku Vám zazpívám“. 

 

,,..zpívaly děti z naší mateřské školy Na Rybníku, když vyhlížely a těšily se na Mikuláše na naší školní 

zasněžené zahradě. Od těch nejmenších dětí, po ty nejstarší a nejstatečnější, společně zpívaly a 

tancovaly. 

Velkou oporou dětem byly jejich rodiče, sourozenci, babičky a dědečkové, kteří přišli v hojném počtu 

a mohli zažívat s dětmi kouzelnou předvánoční atmosféru. 

A protože se dětem vystoupení moc povedlo, Mikuláš s andílkem všechny děti obdarovali. Nechyběl 

zde ani čert, který si nakonec s dětmi zatancoval a zazpíval. Děti poděkovaly a Mikuláš slíbil, že přijde 

za rok zase. 

Na housle nám přišli zahrát vánoční koledy muzikanti z řad rodičů dětí naší školky. Společně jsme si 

zazpívali a vytvořili kouzelnou předvánoční atmosféru. 

Mikulášská nadílka pokračovala vánočním jarmarkem, na kterém nechyběly doma vyráběné 

marmelády, povidla, koření, nakládané okurky, sušené bylinky, sušená jablka, sušené trnky, sušené 

hříbky aj. Velké poděkování patří rodičům, kteří svými výrobky přispěli na jarmark a tím podpořili 

naši mateřskou školu. Zahřátí vánočním dětským punčem, s nadílkou a s úsměvem na rtech se děti 

s rodiči rozcházely v kouzelný předvánoční podvečer domů. 

 



Fašank 

„To je zlaté posvícení, to je zlatá neděle, máme maso a zas maso, k tomu kousek pečeně.“ 

 

V měsíci únoru, v čase masopustu, zpěvu, tance, dobrého jídla a veselí. Jsme si tuto tradici  

připomněli jak v naší mateřské škole Na Rybníku, tak i ve třídě u Sluníček. Tradiční 

fašankové veselí (masopust) jsme si všichni hezky užili. Pochovali jsme také basu a rozloučili 

se, se vším, co už ve svém životě nechceme. Rodiče připravili dětem krásné masky a všem to 

moc slušelo. Prožili jsme dopoledne plné her, soutěží a zábavy. Děti si domů odnesly malou 

odměnu. Paní kuchařky na oběd připravily výborné tradiční vdolečky s tvarohem a povidly. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vynášení Moreny  

„Zimo zimo, táhni pryč, nebo ne tě vezmu bič….“ 

Protože už bylo zimy dost, všichni jsme vyhlíželi jaro, na které jsme se s dětmi už moc těšili. 

Vyrobili jsme společnými silami Moreny (Moranu, Mařenu, Smrtku) symbol konce zimy. 

V úterý 19. března jsme se všichni společně vydali k řece Moravě, kde jsme hodily odstrojené 

Moreny do řeky a zahnali tak zimu a přivítali jaro. Rozloučili jsme se říkankou a písničkou  

k odchodu zimy a přivítání jara.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Putování s Velikonočním zajíčkem 
 

Druhý jarní den jsme v naší školičce uspořádali tradiční akci pro rodiče s dětmi - Putování za 

velikonočním zajíčkem, zakončenou velikonočním jarmarkem, na kterém byla velká nabídka jarních či 

velikonočních výrobků převážně ruční a domácí výroby. Děti si stezku plnou zajímavých úkolů na 

zahradě MŠ moc užily, některé děti si pak na jarmarku upletly s pomocí šikovných rodičů pomlázku. 

Všichni měli možnost ochutnat výborné jednohubky se zajímavými jarními pomazánkami ze školní 

kuchyně. Děti si cestou smlsly, nebo si odnesly, výborný perníček v podobě zajíčka. 

Velké poděkování patří všem, kteří se na akci podíleli a těm, kteří svými výrobky přispěli na 

velikonoční jarmark.  

 

 

 

 

 

 

 



 



Výlet na zámek do Milotic 
Koncem května celá školka vyjela na polodenní výlet do zámku Milotice. Přepravili jsme se dvěma 

autobusy. V zámku se děti oblékly do kostýmů a staly se z nich princezny a princové. V tomto 

dobovém oblečení pod vedením kněžny zámku jsme se všichni vydali na prohlídku. Prohlídka byla 

ukončena tanečkem princezen a šermováním princů. Prohlédli jsme si i krásnou zámeckou zahradu a 

přilehlý skleník s tropickými rostlinami. Počasí nám přálo – svítilo nám sluníčko.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dětský den na zahradě MŠ 

Dne 30. 5. proběhla na naší školní zahradě ve spolupráci s rodiči každoroční akce ke Dni dětí. 

Na této akci jsme zakončili náš dvouletý projekt „Už vím, jaká tajemství skrývá strom“ a návštěvníci 

měli možnost shlédnout v krčku mateřské školy výstavku fotografií a dětských prací ze zmíněného 

projektu.  Paní učitelky a pí. asistentky ve spolupráci s rodiči připravili pro děti devět stanovišť, kde 

děti plnily úkoly z nabitých znalostí, o životě stromů, které získaly v rámci tohoto projektu. Rovněž 

měly děti možnost předvést svou odvahu a obratnost  na lanové dráze. Velkému zájmu dětí se těšilo 

malování na obličej, vznikla tak celá řada lesních zvířátek a bytostí z lesa. Po zvládnutí úkolů na 

jednotlivých stanovištích děti obdržely vždy razítko a za získání všech razítek čekaly na děti zdravé 

dobroty. Na závěr při zpěvu písní a zvuku kytary na všechny čekal táborák, kde si každý mohl opéct 

špekáček, nebo jinou dobrotu.  

Počasí nám přálo, účast byla hojná a atmosféra byla přátelská a pohodová. Těšíme se na další společně 

strávené odpoledne. 

 

Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravě tohoto odpoledne pro děti. 

 

 

 

http://30.5.proběhla/


 



Výprava Včeliček a Rybiček na Rochus 

 

Začátkem června se děti ze třídy Rybiček a Včeliček vydaly na půldenní výlet do skanzenu 

Rochus. Kde proběhl výukový program „Z pole až na talíř”. 

Již od rána nám pěkně pršelo, ale to nás neodradilo a přesto jsme si to celé dopoledne pěkně 

užili. Útočištěm v tomto počasí pro nás bylo Infocentrum skanzenu, kde jsme posvačili a také 

poobědvali. Děkujeme tímto panu Navrátilovi za dovezení obědů pro děti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sportovní hry mateřských škol 

V úterý 11. června se uskutečnily tradiční Sportovní hry dětí mateřských škol na Atletickém stadionu 

UH. Naši mateřskou školu reprezentovali 3 chlapci a 3 děvčata ze třídy Včeliček; 3 chlapci a 3 děvčata 

ze třídy Sluníček. 

Děti závodily v disciplinách: hod do dálky, skok z místa a běh na 50 m. 

Gratulujeme všem dětem, které nás reprezentovaly, a velká gratulace patří Johance ze třídy Sluníček 

za krásné třetí místo v disciplíně - hod do dálky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



Rozloučení se školkou, pasování předškoláků 

V pondělí 17. 6. proběhlo na naší zahradě již tradiční slavnostní pasování předškoláků na školáky a 

zároveň společné rozloučení se školním rokem. Jednotlivé třídy si připravily písničku, nebo taneček a 

na závěr si všechny děti zatancovaly na písničku „Čau a pá“. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Projekt „Už vím, jaká tajemství skrývá strom. 
Druhým rokem jsme v MŠ pracovali s projektem „Už vím, jaká tajemství skrývá strom“. V rámci 

projektových dnů děti poznávaly tajemství stromů, v různých ročních obdobích. Získaly povědomí, 

proč jsou stromy důležité, jak je chránit a starat se o ně. Děti nabyly nové zkušenosti prostřednictvím 

pozorování, zkoumání, experimentování, prožitkovým učením a hrou. To vše v nich probouzelo 

zvídavost a touhu poznávat. Poznávali jsme okolí našeho města prostřednictvím vycházek, výletů, své 

prožitky děti zachycovaly pomocí různých výtvarných technik, dokázaly spolu kooperovat a tím 

prohlubovat své prosociální chování, cítění a empatii. Tento projekt měl za úkol děti naučit, že svět má 

svůj řád, příroda je pro nás důležitá a musíme ji chránit, pečovat o ni, být vnímaví nejen ke stromům, 

rostlinám, ale také k živočichům, kteří jsou nezbytnou součástí naší přírody. Projekt se dětem moc 

líbil. Dvouletý projekt jsme ukončili ke konci května vydařenou akcí ke „Dni dětí“ za pomoci rodičů 

ze „Sdružení rodičů při MŠ“.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



INSPIRACE NA LETNÍ AKTIVITY S DĚTMI 

 



 



 

 

A na závěr…. 

 

tímto srdečně děkujeme rodičům za spolupráci, za sponzorství finanční i věcné, za pomoc při 

organizaci akcí pro děti (Jablíčkování, mikulášské odpoledne, vánoční a velikonoční jarmark, 

putování za velikonočním zajíčkem, Dne dětí aj.) rodičům ze „Sdružení rodičů“. 

Přejeme všem dětem a rodičům krásné prázdniny, slunečné léto, plné pohody a hezkých 

zážitků. 

Dětem, které nastoupí v září do školy, přejeme úspěšný start ve škole, ať se jim v jejich nové 

životní etapě daří. 

 

Děkujeme všem za spolupráci a těšíme se na všechny v novém školním roce. 

                                                                              

 

 

 

 

 

 

 

 


